

新型 SUV 『Buddy』(バディ)を発売開始

株式会社光岡自動車

2021年07月08日

この度、株式会社光岡自動車(代表取締役社長:光岡章夫 本社:富山県富山市)は、昨年11月に発表し、先行予約の受付を開始して大きな話題となった、光岡自動車初の新型 SUV 『Buddy』(バディ)を2021年6月24日(木)から発売を開始いたします。

新型 SUV『Buddy』(バディ)は、ミツオカで初めてとなる SUV カテゴリーで、ティザーページ公開直後から反響が大きく、2020年11月26日(木)の正式発表後も大変多くのお問い合わせをいただいた事から、2022年度以降の生産計画を見直し、当初予定していた年間150 台の生産計画を300台にまで拡大いたしました。 現在の納期は2023年6月から9月頃をご案内しております。

『Buddy』(バディ)は、群雄割拠のSUV市場の中、「自然体でサラリと乗りこなせる相棒」をコンセプトに開発を進めてまいりました。気持ちの良いアウトドアライフや仲間とワイワイ楽しめるサーフィン、スキー、他にもスタイリッシュな街乗り用として、多彩なライフスタイルにマッチした、より幅広い世代にお楽しみ頂けるよう、遊び心ある SUV を目指しました。 これまでのクラシカルデザインでパーソナルユースの趣向が強いミツオカラインアップに、新たに機能性や利便性を兼ね備えた SUVカテゴリーを加えた事で、これまで以上に多くの皆様へ、ミツオカらしく自由で遊び心溢れたライフスタイルをご提案いたします。





昨今のソーシャルメディアに代表されるような、自分自身の体験や大切な人とのつながりを、瞬時に共有または回想できる ツールがありますが、それらはある人の人生の喜怒哀楽に共感したり、共鳴したりする面白さが魅力といえます。 世代や性 別に関係なく、誰しもが経験してきた泣き笑いの素敵な日々を、ある時は懐かしい自分に、ある時は今の自分に、またある時 は未来の自分へ重ね合わせながら、物語を紡ぎあげる。 『Buddy』(バディ)というネーミングには、その人の物語にそっと寄 り添い、そばにいてくれる相棒であってほしいという想いが込められています。 光岡自動車 50 周年記念モデル『Rock Star』(ロックスター)から始まった「夢、挑戦、次代へ」をテーマに、これまでミツオカ をご存知なかった方々にも遊び心満点の『Buddy』(バディ)をお楽しみいただければ幸いです。









● 『Buddy』(バディ) 発売日 : 2021 年 6 月 24 日 (木)

● 車輌概要

◇ 車輌寸法 : 全長 4,730mm、全幅 1,865mm、全高 1,685mm

◇ グレード及び車輌本体価格

グレード	駆動	排気量	ミッション	車輌本体価格	車輌本体価格 (消費税抜き価格)	リサイクル 料金
20ST	2WD	1,986cc	CVT (ギヤ機構 付自動無段変速 機+10速シーケ ンシャルシフトマ	4,697,000円	4,270,000円	
	4WD	1,986cc		4,892,800円	4,448,000円	
20DX	4WD	1,986cc		5,313,000円	4,830,000円	11,040円
20LX	4WD	1,986cc		5,494,500円	4,995,000円	
HYBRID ST	2WD	2,487cc	機+6速シーケン シャルシフトマ	5,250,300円	4,773,000円	
	E-Four	2,487сс		5,471,400円	4,974,000円	
HYBRID DX	E-Four	2,487сс		5,899,300円	5,363,000円	

◎表記価格は工場出荷渡し車輌本体価格(消

費税10%込み)です。税金(消費税除く)、保険料、登録諸費用等は含まれておりません。 ◎別途輸送費が加算されます。◎車輌本体価格には、付属品のフロアマット代金31,900円(消費税込み)は含まれておりません。 ◎別途リサイクル料金が必要となります。 ◎納車までに時間を要する可能性がございます。その間に車体課税や保険料等の変更があった場合、登録日の税率・税制・保険料でのご精算となります。

● 生産計画について

◇ 2022 年以降 : 年間 300 台の生産・出荷を予定

● 光岡自動車ホームページ

https://www.mitsuoka-motor.com/